HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II – MÔN TOÁN LỚP 6

I. TRẮC NGHIỆM ( 3,0 điểm)

Mỗi câu đúng được 0,25 điểm
	Câu hỏi
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II. TỰ LUẬN ( 7,0 điểm)

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1

(1,5 điểm)
	a) 
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	b) 
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	c) 
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	Câu 2

(1,5 điểm)


	a) 
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	b)
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Vậy x = 1
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	c) 
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Vì 
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	Câu 3
(1 điểm)


	a)Số HS đạt là : 40 . 40% = 16(HS)
	0,25



	
	Số HS khá là : 
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	Số HS tốt là : 40 – (16 + 14) = 10(HS)      
	0,25



	
	b)Tỉ số phần trăm của số học sinh tốt so với cả lớp là:

10.100 : 40 = 25 %


	0,25



	Câu 4

(2 điểm)
	Vẽ hình đúng

a)Tia OA và tia Oy là hai tia đối nhau
	0,5

0,5

	
	b)Trên tia Ox có OA=2cm, OB=4cm nên điểm A nằm giữa 2 điểm O và B  Do đó:    OA + AB = OB

Thay OA=2cm, OB=4cm, ta có:



2 + AB = 4



       AB = 4 – 2 



       AB = 2 cm
	0,25
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	c) Vì  điểm A nằm giữa 2 điểm O và B

Và  OA = AB (=2cm).

Nên điểm A là trung điểm của đoạn thẳng OB 
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	Câu 5
(1,0 điểm)
	Đặt 
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(Chú ý : Học sinh làm bằng cách khác đúng cho điểm tương tự)
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